
Pořadatel 
tábora:

Místo konání:

Cílová 
skupina: 

Cena zahrnuje: ubytování, stravu 5x denně, celodenní pitný režim, pedagogický dozor, péči 
zdravotníka tábora, režijní náklady SVČ, kompletní program, drobné odměny a ceny, pojištění 
odpovědnosti SVČ
1) Hotovostní platby v pokladně SVČ.
2) Bezhotovostní platby: číslo účtu: 35-7194780237/0100                                                                    
variabilní symbol : číslo přihlášky, specifický symbol: 6020800                                                               
zpráva pro příjemce: jméno a příjmení žáka
3) Kontakt pro případ požadavku platby fakturou např. prostřednictvím zaměstnavatele: Hana 
Hrubešová, hhrubesova@svcoo.cz , tel. 602 540 671 (účetní SVČ)
V případě, že potřebujete potvrzení o účasti dítěte v letní škole, bude Vám na požádání 
vystaveno.

Letní škola je určen nadným žákům ve věku 10-17 let

Cena, termíny splatnosti, storno poplatky/ vratky:

Cena: 6 500 Kč/účastník (Celková cena cca 11.000 Kč, dotovaná cena-projekt "TOP 2026" (Talentmanagement)

Informace           
k platbě

Středisko volného času, Ostrava-Moravská Ostrava, příspěvková organizace

Tento dokument je přílohou závazných informací k pobytovým táborům 2023

INFORMACE

Personální 
zajištění

Hlavní vedoucí:  Šnaurová Lucie  (tel. 775 598 663, lsnaurova@svcoo.cz )

zástupce hl. vedoucího: Lukáš Plonka

SVČ si vyhrazuje právo změny personálního obsazení tábora.

Ukončení: 10.7.2026, pátek, v místě realizace, tj. Hotel DUO-budova Retro,                            vyzvedávání 
dětí v čase od 13:00-13:30 hodin (poslední jídlo-oběd)

Máte-li jakékoliv dotazy, nebo potřebujete-li nahlásit individuální změnu příjezdu i odjezdu dítěte, 
prosím, kontaktujte přímo hlavní vedoucí tábora.
Hotel Duo, Horní Bečva ev. č. 216, 756 57 Horní Bečva Místo ubytování-budova Retro web: www.hotel-
duo.cz doprava: osobním vozidlem se dostaneta až přímo k hotelu, budova Retro je budova vlevo pod 
velkým hotelem

Středisko volného času, Ostrava-Moravská Ostrava, příspěvková organizace                                               
Sídlo: Ostrčilova 19/2925, 702 00 Ostrava-Moravská Ostrava (dále jen SVČ)

Summer Atelier (Talentmanagement)                                                                         
letní pobytový tábor pro nadané a talentované žáky a žáky se zvýšeným zájmem o daný obor

Zahájení: 04.07. 2026 sobota, v místě realizace, tj. Hotel DUO-budova Retro,                                          
předání dětí v čase od 15:00-16:00 hodin (první jídlo-večeře)

Termín 
konání: V den zahájení při převzetí dítěte: odevzdání prohlášení o bezinfekčnosti dítěte, případné předání léků 

včetně tiskopisu jejich dávkování zdravotníkovi, kontrola a odevzdání průkazu zdravotní pojišťovny 
Odpovědná osoba pro přebírání dětí: hlavní vedoucí tábora

Platby:

Povinná dokumentace:

1. Přihláška dítěte na tábor.

2. Potvrzení o zdravotní způsobilosti dítěte zúčastnit se zotavovací akce. Potvrzení od ošetřujícího lékaře 
dítěte, včetně vyplněného potvrzení o absolvování povinného očkování. 

3. Čestné prohlášení o bezinfekčnosti žáka (Dokument podepsaný zákonným zástupcen dítěte se 
odevzdává v den odjezdu na tábor, a to s datem vyplnění-dnem zahájení tábora.)



Odborné 
vybavení

Doporučené 
vybavení                     
s sebou:

Doporuču- 
jeme:

Jiné:

4. Užívá- li žák nějaké lékařem předepsané léky, seznam léků a jejich způsob užívání v době pobytu. 
(Předává se spolu s léky zdravotníkovi tábora při předání dítěte. Zákonný zástupce dítěte nese plnou 
odpovědnost za písemně určené dávkování a expiraci dodaných léků. (Použijte tiskopis SVČ.) Doporučení: 
Z bezpečnostních důvodů nenechávejte léky dětem u sebe.

Je zakázáno přinést si s sebou jakékoliv zbraně nebo předměty, které se dají jako zbraň použít, a jakékoliv 
omamné látky (alkohol, cigarety/včetně elektronických, jiné). Jejich přítomnost na táboře či dokonce 
použití je posuzováno jako závažné porušení vnitřního řádu SVČ. Povoleny nejsou taktéž energetické či 
jiné kofeinové nápoje a vlastní el. přístroje (návaznost na PO-požární ochranu a bezpečnost). Doplnění k 
nabíjení vlastních mobilních telefonů: Nabíjení je povoleno vždy v době určené vedoucími tábora, 
zpravidle v době, kdy jsou žáci na pokojích (např. osobní volno, nikoliv však přes noc)-prevence rizika 
požáru např. při zkratu nabíječek.

Vybavení na tábor (Doporučujeme vložit dětem do zavazadla seznam věcí, které má s sebou. )

Veškeré odborné vybavení zajišťuje SVČ. Pokud dítě bude mít u sebe vlastní mobilní telefon, může ho dle 
pokynů vedoucích použít i pro potřeby programu. Důležité upozornění: SVČ nenese odpovědnost za 
vlastní mobilní telefony žáků, prosíme rodiče o důladné poučení svých dětí. Opakované poučení následně 
provede při zahájení tábora hlavní vedoucí. SVČ má uzavřeno pojištění odpovědnosti, které pokrývá i 
neúmyslné poškození pomůcek či jiného vybavení SVČ. V případě úmyslného poškození se věc řeší jako 
úmyslná škoda způsobená školskému zařízení, což s sebou nese i povinnost zákonných zástupců uhradit 
veškerou prokazelně způsobenou škodu. Vážení rodiče, věříme, že nic takovémo řešit nebudeme, 
vnímáme však povinnost Vás informovat.

sportovní a volnočasové oblečení pro teplé i chladnější počasí (trička-krátký i dlouhý rukáv, mikina, 
bunda, dlouhé i krátké kalhoty, spodní prádlo, ponožky, počet s ohledem na potřebnou výměnu za čisté), 
pyžamo, pláštěnka, pokrývka hlavy, šátek, přezůvky do vnitřních prostot ubytovacího zařízení (NE na 
podpatcích-riziko úrazů), pohodlná venkovní sportovní obuv-doporučujeme jedny uzavřené sportovní 
boty vhodné i do nepříznivého počasí (pokud možno nepromokavé) a jedny otevřené do teplejšího 
počasí, např. sportovní sandály, nejsou vhodné nazouváky s volnou patou, malý batůžek na ramena, láhev 
na tekutiny na opakované použití s funkčním uzávěrem, malou lžičku, peněženka na kapesné od rodičů 
(přiměřené, nejsou nutné vysoké částky peněz), sluneční brýle, ochranný krém na opalování s patřičným 
faktorem, zklidňující přípravek po opalování, velká osuška, plavky (NEZAPOMEŇTE, máme k dispozici 
vnitřní i venkovní bazén, pro děti náchylné na prochlazení doporučujeme dvoje, ať se mohou po 
vykoupání převléct do suchých), prostředek proti klíšťatům, kapesní svítilna i s náhradní baterií, zápisník, 
psací potřeby, ručník, hygienické potřeby, kapesníčky, sáček/igelitová taška na špinavé prádlo, drobné 
stolní hry, oblíbení kniha a plyšový mazlíček na dobrou noc.

5. Bude-li Vaše dítě vyzvedávat jiná osoba než zákonný zástupce (platí to i pro případní osobní návštěvy 
na místě), musí se jednat o zletilou osobu, kterou zákonný zástupce k vyzvednutí dítěte písemně pověří. 
Hlavní vedoucí si při vyzvednutí dítěte ověří totožnost dané osoby dle jeho průkazu totožnosti. Bez 
prokázání se OP nebude dítě cizí osobě vydáno). Tiskopis k vyplnění bude dle potřeby k dispozici při 
předávání dětí u hlavní vedoucí. Děkujeme za pochopení, dbáme na bezpečnost Vašich dětí.

Těšíme se na vás, milá děvčata a chlapci. Organizační tým SVČ.


